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APPASIONATA: POEMS IN PRAISE OF LOVE. By José Garcia Villa. New
York: King and Cowen, 1979.

ASIAN CHRISTIAN THEOLOGY: EMERGING THEMES. What Asian Chris-
tians Are Thinking. Rev. ed. Ed. by Douglas J. Elwood. Philadelphia: The
Westminster Press, 1980. 342 pages. $14.95.

CHILDREN’S LITERATURE IN THE PHILIPPINES: AN ANNOTATED
BIBLIOGRAPHY OF PILIPINO AND ENGLISH WORKS, 1901-1979.
By Loreto M. Serifia and Fe Aldave Yap. Manila: National Book Store,
1980. x + 166 pages. P25.

CHINESE COMMUNISTS AND RURAL SOCIETY, 1927-1934. China Re-
search Monographs No. 13. By Philip C. C. Huang, Lynda Schaefer Bell,
and Kathy LeMons Walker. Berkeley, California: Center for Chinese
Studies, University of California, 1978. 121 pages. $5.

CHINESE AND WESTERN RELIGIOUS SYMBOLS AS USED IN TAIWAN:
A SOCIOLOGICAL STUDY. By Daniel G. Ross, S.J. Taiwan: Social Re-
search Center, Department of Sociology, Fu Jen University, 1980. vii +
226 pages.

THE CHURCH OF THE PHILIPPINES ON THE THRESHOLD OF THE
80’s. By Jesus V. Fernandez, S.J. and the Editorial Staff, Philippine
Priests, Inc. Manila: National Book Store, 1980. xxv + 205 pages. £17.50.

ETHNOGRAPHIC ATLAS OF IFUGAO: A STUDY OF ENVIRONMENT,
CULTURE, AND SOCIETY IN NORTHERN LUZON. By Harold C. Con-
klin. New Haven: Yale University Press, 1980. vii + 166 pages. $75.

FILIPINO PSYCHOLOGY FOR VILLAGE DEVELOPMENT. Edited by Leo-
nardo N. Mercado. Tacloban City: Divine Word University Publications,
1980. xv + 289 pages.
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THE FOUNDING OF THE ROMAN CATHOLIC CHURCH IN OCEANIA,
1825 to 1850. By Ralph M. Wiltgen. Canberra: Australia National Univer-
sity Press, 1979. xxii + 610 pages. AUS$24.50/US$27.

FRAILOCRACY IN THE PHILIPPINES. By Marcelo H. Del Pilar. Trans. by
Leonor Agrava. Manila: National Historical Institute, 1979. vii + 75 pages.

FROM BATAAN TO TOKYO: DIARY OF A FILIPINO STUDENT IN WAR-
TIME TOKYO, 1943-1944, Edited by Leocadio de Asis and Grant K.
Goodman. New York: Center for East Asian Studies, University of Kansas,
1979. xx + 231 pages.

A HERITAGE OF SAINTS: COLONIAL SANTOS IN THE PHILIPPINES.
By Esperanza Bunag-Gatbonton. Manila: Editorial Associates, Ltd., 1979.
Xii + 195 pages.

ILONGOT HEADHUNTING 1883-1974: A STUDY IN SOCIETY AND HIS-
TORY. By Renato Rosaldo. Stanford: Stanford University Press, 1980.
ix + 313 pages. $§18.50

JESUKRISTO: ANG EBANGHELYO SA BAWAT LINGGO AT DAKILANG
KAPISTAHAN, 1. Taon A. By Sabino A. Vengco. Makati: St. Paul Publica-
tions, 1980. 575 pages.

JOURNALISM ISSUES, No. 1, JOURNALISM AND COMMUNICATIONS:
PAPERS REFLECTING THE DEVELOPMENT PHILOSOPHY OF THE
ASIAN INSTITUTE OF JOURNALISM, By the Faculty, resource persons,
and students of the Asian Institute of Journalism. Manila: Asian Institute
of Journalism, 1980. 18 pages. P9.00, $1.75.

THE KOREAN ECONOMY — ISSUES OF DEVELOPMENT. Korea Research
Monograph No. 1. By David C. Cole, Youngil Lim, and Paul W. Kuznets.
Berkeley, California: Center for Korean Studies, Institute of East Asian
Studies, University of California, 1980. iv + 81 pages. $3.50.

THE LIGHTS OF BROADWAY AND OTHER ESSAYS: REFLECTIONS OF
A FILIPINO TRAVELER. By Miguel A. Bernad, S.J. Quezon City: New
Day Publishers, 1980. 100 pages. P14.50 bp/P10 np.

THE MANILA HOTEL: THE HEART AND MEMORY OF A CITY, By Beth
Day. Manila: National Media Production Center, n.d. ix + 254 pages.
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MARXIST LITERARY THOUGHT AND CHINA: A CONCEPTUAL
FRAMEWORK. By Paul Pickowicz. Berkeley, California: Center for
Chinese Studies, Institute of East Asian Studies, University of California,
1980. 69 pages. $3.50.

NEW MINISTRIES: THE GLOBAL CONTEXT. By William R. Burrows.
Maryknoll, New York: Orbis Books, 1980. $7.95.

PERCEPTIONS OF THE PAST IN SOUTHEAST ASIA. Edited by Anthony
Reid and David Marr, Singapore: Heinemann Educational Books (Asia)
Ltd., 1979. xx + 436 pages.

PERSPECTIVES ON PHILIPPINE HISTORIOGRAPHY: A SYMPOSIUM.
Monograph Series No. 21. Ed. by John A. Larkin. New Haven, Connecti-
cut: Southeast Asia Studies, Yale University, 1979.

PHILIPPINE ANCESTRAL HOUSES, 1810-1930. By Fernando N. Zialcita
and Martin I. Tinio, Jr. Photographs by Neal M. Oshima. Quezon City:
GCF Books, 1980. 263 pages. P315.

A PRIMER ON THE NEGRITOS OF THE PHILIPPINES. By Daisy Y. Noval-
Morales and James Monan. Manila: Philippine Business for Social Progress,
1979, v + 208 pages. P25.

REPORT ON THE COMMERCE AND SHIPPING OF THE PHILIPPINE
ISLANDS. By Rafael Diaz Arenas. Trans. by Encarnacion Alzona. Manila:
National Historical Institute, 1979. ix + 92 pages.

REVOLT IN MINDANAO: THE RISE OF ISLAM IN PHILIPPINE POLI.
TIics. By T.J.S. George. Kuala Lumpur: Oxford University Press, 1980.
X + 294 pages.

SOCIAL ENGINEERING IN THE PHILIPPINES: THE AIMS, EXECUTION,
AND IMPACT OF AMERICAN COLONIAL POLICY, 1900-1913. Contri-
butions in Comparative Colonial Studies, No. 2. By Glenn Anthony May.
Westport, Connecticut: Greenwood Press, 1980. xxix +268 pages. $27.50.

SOUTHEAST ASIA UNDER JAPANESE OCCUPATION. Monograph Series
No. 22. Edited by Alfred W. McCoy. Connecticut: Yale University South-
east Asia Studies, 1980. v + 307 pages.

A STUDY OF PHILIPPINE GAMES. By Mellie Leandicho Lopez. Quezon
City: University of the Philippines Press, 1980. xlvii + 500 pages.



